本周388亿元回流 大反弹开始

热钱流向

两市周五的总成交 金额为2535.44亿元,和 前一交易日相比增加

1311亿元,资金净流入约254.24亿。周五两市 仍维持资金大面积持续入场的态势,中小板、 券商、机械、银行类、航天军工排名资金流入 前列,市场做多的情绪得到全面发泄,全部板 块资金净流入,最终上证指数涨2.16%,收在 2746.21点。本周两市资金累计净流入388.3 亿元,与上周的净流出190亿元相比大幅增 ħΠ.

相关热点板块及个股如下:

周五资金净流入较大的板块:中小板、

券商、机械、银行类、航天军工。

本周净流入排名前列的板块是:中小 板、建材、煤炭石油、机械。

中小板,净流入较大的个股有:横店东 磁、粤水电、天津普林、中原特钢、禾盛新 材、超日太阳、苏宁电器、恒星科技、精功科 技、轴研科技、辰州矿业、胜利精密。

券商,净流入较大的个股有:广发证券、 中信证券、兴业证券、长江证券、东北证券。

机械,净流入较大的个股有:中船股份、 山推股份、中联重科、中航重机、柳 工、徐工 机械、中国船舶、精功科技、轴研科技、中国北 车、太原重工、广船国际。

本周两市资金累计录得净流入,市场各行为主体资金进出分别如下:(单位:亿元)

日期	板块名称	净买入	超级机构	机构	大户	中户	散户
6月20日	A股板块	-48.2	0.24	-1.74	-7.93	-27.07	-11.83
6月21日	A股板块	53.5	5.16	27.99	9.26	8.88	2.25
6月22日	A股板块	-28.5	1.99	13.61	-2.9	-21.28	-19.97
6月23日	A股板块	157.2	11.34	64.77	25.15	38.68	17.39
6月24日	A股板块	254.1	32.85	117.3	34.9	48.99	20.22
共计		388.3	51.58	221.93	58.48	48.2	8.06

本周资金明显净流入,市场行为主体超级机构、机构大量买入,而大户、中户、散户资金也 小幅流入。由于目前资金已开始大幅回流,预计下周初小幅下探后,继续攻击2850点附近。

个股传闻

传闻:ST科龙:冰箱销量同比增长七成; 传闻:ST科健:黑龙江汇丰祥矿业重组,注 入黄金资产:

传闻:大唐电信:银联与大唐电信启动战 略合作:

传闻:海印股份:公司下半年将推出海印 又一城,未来高岭土分拆上市可能性增强;

传闻:双汇发展:资产注入在年底完成: 传闻:天津普林:重组出现加速信号; 传闻:浙江永强:户外休闲用品生产线即将

传闻:同达创业:进入中信国安锂电产业 链;

传闻:开尔新材:机构有所增持。

解禁信息

下周解禁压力锐减 解禁市值仅为 145亿

解禁压力的锐减,给近日不断向好的 A 股市场吹来又一阵暖风。数据显示, 下周两市总计有21只个股解禁,按照收盘价计算,解禁市值仅有145亿元,为近期 罕有的地量水平。

数据显示,下周仅在周一至周三有21只个股解禁,分别是周一的12只、周二 的3只、周三的6只。从个股来看,烟台氨纶、海陆重工、ST天一是解禁市值最大 的三只个股,解禁值分别为26.76、24.37和12.66亿元。从解禁股占总股本的比例 看,最高的分别是海陆重工、ST天一、ST方源,比例分别是6236%、53.86%、

分析人士指出,随着解禁股总数的逐步减少,解禁量对于A股的整体影响越 来越小,但仍要注意部分个股的解禁压力。如果上市公司业绩不佳,或价值高 估,遭到抛售套现的可能性很大。

投资技巧 投资重组股的四大规律

重组本身就是险中求胜的游戏,虽 然风险加大,通过对比历史并结合现在, 可以从以下几方面进行综合考虑:

首先,对重组消息的分析要与上市 公司的基本面及其股本结构结合起来。 特别是股本结构特殊的股票,如总股本 亿左右和流通盘达50%以上的个股。

其次,关注有重组预期的公司时,要 注意到低价亏损大盘股和小盘股重组的 可能相对大一些。

第三,密切关注重组股的量能与走 势的关系,判别是庄家建仓阶段还是借 消息出货,以决定进出时机。对股价已

炒高的个股原则是不介入、不追涨,而与同类题材个股相比仍有潜力者,可以谨 慎介入,要快进快出。

第四,关注市场的新动向,包括绩优股和刚上市的新股都应得到重视,还要 注意公司股东的构成和其背景,特别是有一些高校、科研所背景的股东。范梅



同仁堂发明新疗法 高血压有救了

告别终生服药,采用山楂阶梯降压疗法,血压降一步稳一步,非常管用

只因为采用了一种全新的降压疗 法,71岁的高血压患者、退休医生杨启 明终于告别了长期吃西药的历史,现在 杨老的血压始终稳定在120/80mmHg, 这不是神话,而是科学。创造这一奇迹 的就是著名同仁堂,他们发明的"山楂 阶梯降压法",管用又省钱!本报读者 可拨打0551-3445657来了解详情

■一个医生的心里话——

昔日救他人,今日"他"救我

意保养,前几年从医院退休后,就在

家带孙儿,突然一次头晕、头昏、头

痛、胸闷,让他感觉不妙,一检查血

压高160/100,血清总胆固醇高达

6.06mmol/l, 低密度脂蛋白高达

3.7mmol/l,被诊断为高血压、高血

脂。从那以后,一直靠吃波依定、罗

布麻控制血压,作为医生,他心里很

明白这些药的毒副作用非常大,但

又苦于找不到一种效果好、无毒副

同仁堂发明的"山楂阶梯降压法"介

绍,再仔细研究了其成分和配方后,

豁然开朗,他毫不犹豫地选择了同

仁堂的这个新疗法。不到一个月,

奇迹发生了,停用波依定和罗布麻,

一次,他在医学杂志上看到了

71岁的杨启明教授平时非常注



了,头脑清醒,上楼胸闷的现象也消

失了,医院检查结果:血清总胆固醇

4.6mmol/l,低密度脂蛋白2.3mmol/l,

尿酸也由原来的 445mml/l 降至正常

范围内,心电图也完全正常了,达到

临床康复的指标。"以前,我治病救

人,现在呀,是同仁堂救了我",杨教

坦白说:许多西药对单纯降压都

有显著的效果,但是你并不知道,其

原理是通过化学制剂催动脏器超负

荷运动,达到血液流动加速、舒缓血

管压力的效果。这在中医上称为"暴

力"降压,对人体的肝肾损害非常

不会再起作用了,血压又会升高。此

时患者只有再吃补肝肾的药,然后进

当肝肾功能下降了,西药降压就

"暴力"降压=慢性自杀

授感慨地说。

■同仁堂实话实说一

(文/柳青)

行下一轮的"暴力"降压,如此恶性循 环。有些人男性功能下降了,还以为 是高血压造成的,其实是西药给你的 肝肾造成的伤害引起的。

著名医学杂志《柳叶刀・肿瘤学》 就曾记载:全球90%高血压患者其实 是死于动脉硬化、脑中风、心脏病、肾 衰竭等并发症。这个数据是死于肿瘤 的6倍。数据还表明:连续服用西药 降压超过5年,其产生的毒性可以毒 死一头大象……毒素堆积也加速了 各种并发症的发展。因此,西药的 '暴力"降压其实就是慢性自杀!

■同仁堂开创降压新疗法-山楂阶梯降压快、准、稳

随着300年同仁堂首创的"山 楂阶梯降压法"的诞生,一举解决了 高血压患者长期依赖西药"暴力降 压"的难题,扭转了西药毒素带来的 三高问题(患病率高、致残率高、死 亡率高)。

"山楂阶梯降压疗法"由山楂 夏枯草、小蓟等多种名贵中草药组 方而成,在行气活血的同时,疏肝强 肾,通脉利尿,全面疏通血液,打通 全身循环,让五脏六腑正常运作,从 而可阻断高血压并发症的发生,还 对心、脑、肾有极强的养护功能。

与西药不同的是,山楂阶梯降 压法好比"下楼梯",下一层台阶后, 等站稳了,在下另一层,从气血、到 五脏、再到全身,一层层打通,这样 的效果更稳定,对人的机体没有任 何伤害,同时也解决了在夜间药效 外干半衰期的弊端。其更大的特点 是:降压快、准、稳!

■同仁堂新疗法从源头抓起-脂压双降才能更彻底、不反弹

现代医学证实:高血压和心脑血 管病的共同病因就是体内的高胆固 醇和高血脂,大量的胆固醇和血脂等 血液垃圾沉积在血管壁上,相当于在 血管里埋的"炸弹",随时会堵塞血 管,引发心梗,脑梗猝死,所以降压的 同时必须排脂、排毒、控压

同仁堂山楂阶梯降压疗法内含 溶脂降压配方,进入人体后,第一步 先溶脂,把低密度胆固醇和高密度 脂蛋白,清除血管淤积,使硬化的血 管恢复弹性,同时降低血稠度。

第二步再降压,使血脉保持畅 通,促使小动脉血管扩张,使血管外 围阻力降低,改善血液循环,使身体 调控血压的能力根本恢复。消除长 期使用化学药品引起的不良反应和 药物依赖性,使血压达到正常,保持 长期稳定,避免有害物再次沉淀。 实现了血脂、血压双降的最佳效果。

■同仁堂新疗法管用又省钱·

早晚服一次,降压保心脑

同仁堂"山楂阶梯降压疗法"的 问世,在中国乃至世界医学史上重

重地抹上了一笔,彻底打破了高血 压对西药的长期依赖。著名心脑血 管专家洪教授感慨地说:"这是中医 与西医的一次硬碰硬,中医降压的 时代终于来临了,这一科研成果在 治疗高血压方面可是走在了世界医 学的前端!"

目前,同仁堂"山楂阶段降压 法"已被北京安贞医院、协和医院 解放军总医院纳为高血压的临床 首选疗法,经各医院验证:不管你 高血压患病的时间有多长,病情多 严重,只要你每天坚持早晚服 次,即可从源头上祛除高血压和心 脑疾病的发病隐患,恢复自身调节 血压和血脂的能力,逆转高血压及 并发症:从根本上做到在降压, 程 压、疏诵血管,同时还养护心、脑 肾,摆脱了以损害身体为代价的西 药降压方式,真正做到纯中药降压 更安全和更经济。



山楂阶梯降压疗法组方已被开发 成服用方便的现代型剂,首批已在 我省限量上市。专家咨询执线:

0551-3445657

经销地址

作用的中药降压药。

肥市: 养生大药房(三孝口邮局針对 七光大药房(望江宾馆东大门南侧)庆市: 迎江药房(市內医院旁)春源药

霍邱:新世纪药房(观音阁菜场东门隔壁) ●巢湖市:康美药房(人民路市二院对面)

界首:春天药房(市防疫站对面)

業長・万育堂務房(か油站中前)
●推繭市・展平務房(規則医院中村面)
●推繭市・展平務房(規則医院中村面)
無限平的房(要数度・平布房
●編州市・人民務房(培代土站市)、火华
奇族(京美元年下)、长寿務房(人式4中市)・伊書務房(写走即中面)・伊書務房(写走即中面)・伊書務房(写走即中面)・伊書務房(写走即中面)・伊書務房(本年本形成代土田東北京)・